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Fiecare membru al Colegiului Psihologilor din România poate renunţa la exerciţiul dreptului de liberă
practică prin completarea Declaraţiei pe propria răspundere privind renunţarea la exerciţiul dreptului de liberă
practică, al cărei model se va publica pe pagina de internet www.copsi.ro.

Declaraţia pe propria răspundere privind renunţarea la exerciţiul dreptului de liberă practică, semnată
olograf, împreună cu o copie a cărţii de identitate a solicitantului, semnată pentru conformitate cu originalul, vor
fi transmise la sediul Colegiului Psihologilor din România sau prin intermediul corespondenţei electronice, la
adresa juridic@copsi.ro.

Ca urmare a Declaraţiei pe propria răspundere privind renunţarea la exerciţiul dreptului de liberă
practică transmise în condiţiile art. 2, Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România emite o hotărâre
prin care ia act de renunţarea la exerciţiul dreptului de liberă practică al persoanei în cauză începând cu data
primirii declaraţiei de către Colegiul Psihologilor din România.

Hotărârea Comitetului director prin care se ia act de renunţarea la exerciţiul dreptului de liberă practică
se comunică solicitanţilor prin intermediul corespondenţei electronice (e-mail) sau prin intermediul serviciului de
mesaje scurte - SMS, în cazul persoanelor care figurează în baza de date a Colegiului Psihologilor din
România cu adresă de e-mail sau număr de telefon, sau la adresa de domiciliu a acestora, în cazul persoanelor
care nu figurează în baza de date a Colegiului Psihologilor din România cu adresă de e-mail sau număr de
telefon.

Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România, în baza hotărârii Comitetului
director, efectuează demersurile administrative necesare în vederea radierii solicitantului din Registrul unic al
psihologilor cu drept de liberă practică din România, precum şi din celelalte registre gestionate de către
Colegiul Psihologilor din România, după caz.
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